Priklad 1: Vysetfete definiéni obor nasledujicich funkei dvou promé&nnych
a nasledné jej zakreslete v kartézském soufadném systému (O, x, y).
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Priklad 2: Vypotitejte nasledujici limity.
x3-y? - ) ((Taey + )
c) lim e = L ,__3—"))_4—_
(x, ¥)—+(2. 2) % (“"Pé("'ﬂ t\‘?.r_uz (= ‘\\.b\
1 (g (X1 wy vy
= liwA =
= () R
d)  lim o) gt 42 S(M\lx‘ﬁl v2)

12
.’_5_

nlw

x, vwoon/m 2 'ﬁiﬁ 2 =(l.:§:(m=ﬂ ?‘\Q&«-‘k)ﬁ.
N "J-ﬂ*‘"’b‘"f"\ '1'2'\ = A

(LY )
ra)-s )

D im0 6
(x V)*(O 0)

[iva x ow.m
(xg\-alogn) Fanker

PowTiygrt ViFrw o hatr © 5 0uTivsn €l F\z\ Lia
A. hwate fer € JL covesn Dy
n. f 9 je Ot .

: " cosy - =0
J)( )Ir?lx)“‘y =l ‘% m

"“3“ v
o8¢ ) s

Ko lim Y (ea Y SR A
):x.v)mu.zn " (}:'3""[" A T A- 1 -2-
\

=D 1

I ;,VI?L—‘.A,“-,:M“— o Pk
= b (k=% Yo e e [y,.ma Yo limitanuT ook
ol y= k-(x-0)+0
= kx

= <kex %Lx
x I,'m[Dm ‘& lIM -———'"X (1w

\_,_)P Bx+ kX T xagy
= L "‘:“1_1 Sledale ek
X0 B ;’P—‘\f\ M-th\c\
priwel | polten
5 ?l"‘u‘&dm ko e

= \macka harx .

* -2
TS

2. pAbliudul po ?-r«\m\u&.«
L}i =l (k- rt e Exhj:L =Los]
4= L lk-8)"+0 = \ex?
m =2 32 o pelbd {onn L0l

()10 > xap S Y& rap KBk

~Lkx
Yoz MV\sns o
s}':a B+ ks :3” = waloe
todro watohon
rm\aqk-\-\d(_
o WX\ X oy
. Pps‘H\Qu’ lm% o P
| \ ____'ﬁ_ llvv\ —%‘ =2
3'3"0( v Ay 5w
wa2=20) 2\ .."_“-—. = A
LL”:F_';T;( "{: a3 =3

L‘\ # L'l.. % cu‘]mem ;‘t:: mi\s&\-\&.



